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R = ( (Ohm)

U = V (volt)

I  = A (ampère)

P = W (watt)

t = s (seconde)

Exercices :

(1)
En partant des formules de base, (loi d’Ohm généralisée) :

U = R*I
et
P = U*I

Expliquez comment a-t-on trouvé les formules :

3 – 5 – 6 – 9 – 11 et 12

(2) Quelle est votre conclusion ?. 

Nota : le symbole ( (racine) affecte les deux termes.

CORRIGE

	U = R x I
	et
	P = U x I

	
	U = (P x R
	


Isoler l’unité présente dans les deux premières formules et qui n’existe pas dans la troisième.

Dans le cas présent, c’est I.

I = U / R et I = P / U
Donc : U / R = P / U
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D’où : U 2 = PR

Et : U = (P x R
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